

让中国市场成为世界的市场 共享的市场 大家的市场

——论习近平主席在第三届中国国际进口博览会开幕式上主旨演讲

人民日报评论员

中国开放的大门不会关闭，只会越开越大。在第三届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲中，习近平主席宣示中国将秉持开放、合作、团结、共赢的信念，坚定不移全面扩大开放，将更有效率地实现内外市场联通、要素资源共享，让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场，为国际社会注入更多正能量，并宣布建设开放新高地、促进外贸创新发展、持续优化营商环境、深化双边多边区域合作等四个方面的扩大开放举措。习近平主席的主旨演讲，鲜明体现了新时代中国的开放自信，充分彰显了以实际行动推进共同开放的大国担当，引发国际社会热烈反响。

未来10年累计商品进口额有望超过22万亿美元。中国制造已经成为全球产业链供应链的重要组成部分，中国广阔的内需市场将继续激发源源不断的创新潜能。面对突如其来的新冠肺炎疫情冲击，中国人民经过艰苦卓绝努力，疫情防控取得重大战略成果，经济呈现稳定转好态势，对外贸易稳步增长，为推动世界经济复苏发挥了积极作用。尽管受到疫情影响，今年中国扩大开放的步伐仍在加快。事实已经证明并将继续证明，中国始终是全球共同开放的重要推动者，始终是世界经济活力的大市场，始终是全球治理改革的积极贡献者。

封闭运行，将逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，为中国经济发展开辟空间，为世界经济复苏和增长增添动力。这决不是封闭的国内循环，而是更加开放的国内国际双循环，不仅是中国自身发展需要，而且将更好造福各国人民。一花独放不是春，百花齐放春满园。中国将始终站在历史正确的一边，坚定不移奉行互利共赢的开放战略，实施更大范围、更宽领域、更深层次的对外开放，既从世界汲取发展动力，也让中国发展更好惠及世界。

积极贡献；将继续完善公开透明的涉外法律体系，强化知识产权保护，维护外资企业合法权益，以优质服务营造更好环境；愿同更多国家商签高标准自由贸易协定，将积极参与世界贸易组织改革，积极参与联合国、二十国集团、亚太经合组织、金砖国家等机制合作，将同相关国家高质量共建“一带一路”，推动构建人类命运共同体。稳步推进这些举措落地见效，必将为各国提供更多市场机遇、投资机遇、增长机遇，更好实现共同发展。

谷神星一号商业运载火箭首飞成功 搭载发射天启星座十一星

新华社酒泉11月7日电(李国利 朱霄雄)11月7日15时12分，谷神星一号运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功首飞，并顺利将天启星座十一星送入预定轨道。谷神星一号运载火箭是北京星河动力装备科技有限公司研制的一款小型固体商业运载火箭，可满足近地轨道小型卫星发射需求。搭载发射的天启星座十一星是天启物联网星座的组成部分，主要用于提供数据采集传输服务，上海埃依斯航天科技有限公司、北京国电高科科技有限公司分别负责研制和应用。



均价700元的冠脉支架能否用得上、用得好？

均价从1.3万元跌到700元——首批国家集中带量采购的冠脉支架在天津开出令人震撼的“地板价”。与2019年相比，相同企业的相同产品平均降价达93%。由于此次采购的冠脉支架数量占全年需求量的八成，人们不禁担心，便宜能有好货吗？均价700元的冠脉支架能用得上、用得好吗？记者为此采访了医保人士及业内专家。

20%、创伤类耗材30%的比例，多次账外非法收受供货商回扣，这些水分最终都由患者与医保基金来买单。以心脏支架为代表的医用耗材有一个特殊之处在于：无行业标准和统一编码，又缺乏质量和疗效评价体系。以某耗材产品为例，一个医疗器械注册证，涵盖产品多达450个。“同物不同名”“同名不同物”等现象下，产品之间难以比质比价，行业难以形成深度竞争，流通环节的灰色利益链条始终难以斩断。

本次集采的冠脉支架为第三代药物洗脱支架。入选的8家生产企业中，中国企业占6家。有人担心，国产支架的质量不如进口，加上集采限定了支架规格，会不会限制了医生的临床选择？北京大学第一医院内科教授刘兆平说，实际上现在国产支架的使用量要比进口支架大。从全国数据来看，临床上国产冠脉支架的使用量已接近80%，国产支架已经积累了大量临床使用经验，效果已经得到充分检验。

局长张铁军说，中选产品和医疗机构报量的重叠度高达70%，这确保了医生的使用感和临床选择习惯是和过去无差异，甚至是无感觉的。钟东波说，国家医保局将和医用耗材安全质量部门开展联合监管，对所有中选产品的使用实现全过程追溯，最大程度保证产品质量，让患者放心。质优价廉的心脏支架啥时能用上？全国患者预计将于2021年1月用上国家集采降价后的中选心脏支架。如何保障中选产品能够按时、按量、保质地在医疗机构中使用？钟东波表示，从药品集采的经验来看，一方面要让医保、卫健、市场监管等部门在耗材生产、采购、使用、配送、付款和质量监督等全链条形成政策合力；另一方面可通过落实结余留用等政策激励医疗机构使用，破解利益冲突难题。

“产业扶贫升级版”力促乡村振兴

如茶。截至目前，全省通过乡村旅游扶贫共带动39.4万贫困人口实现增收，333个乡村旅游扶贫重点村“八个一”建设全部完成，共培训乡村旅游扶贫重点村干部和乡村旅游带头人1886人。

但依然存在基础比较薄弱、同质化、后续跟踪服务不足、效益发挥不充分等问题，抓好产业扶贫工作仍需持之以恒。省扶贫办有关负责人表示，要进一步推深做实“四带一自”产业扶贫，推进产业扶贫项目提质增效，推动一二三产业融合发展，带动贫困村、贫困户通过扶贫产业持续稳定增收，着力夯实产业发展基础，为脱贫攻坚期结束后推进乡村振兴、产业兴旺提供有力支撑。

规允许且取得适当的许可情况下，大众集团还承诺优先考虑在江淮大众公司引入包括纯电动汽车、燃油汽车/插电混动汽车车型等在内的产品，以提高合资公司的盈利能力和经济规模。合资公司的发展目标是在2025年生产20万—25万辆汽车，实现销售收入300亿元，2029年预计达到500亿元。此次双方合资事项获得相关部门备案通过，标志着双方一系列合资合作的某个时间点开始全负荷运转。在法律法

繁荣文化展自信 弘扬皖韵绽芳华

近日，中宣部文改办公布2020年“原动力”中国原创动漫出版扶持计划入选作品名单，安徽时代漫游文化传

江淮大众合资合作迈出新步伐

根据江淮汽车此前发布的相关公告，

在大众中国投资成为直接持有江淮大众汽车公司75%股权的股东后，大众集团承诺将授予合资公司4—5个大众集团品牌产品。计划中的产品将基于纯电动平台，并建设年产量35万辆的新工厂进行生产，新工厂计划在2025年至2030年期间的某个时间点开始全负荷运转。在法律法

据股份公司推荐的中国传统文化故事绘本《神话起源》榜上有名。“自2015年“原动力”中国原创动漫出版扶持计划入选作品名单，安徽时代漫游文化传

“指尖办事”赋能美好生活

期提升262%，满意率达100%，基本实现企业和群众办事少跑腿甚至“零跑腿”。滁州市数据资源局局长朱爱农告诉记者，目前“皖事通·慧滁州”注册用户达257.2万，占该市常住人口62%，服务群众1.34亿人次。“皖事通·慧滁州”App已成为全省人均注册量最多、访问量最高、服务效果最好的综合性移动政府服务平台。“指尖办事”在滁州已成常态。

十九届中央第四轮巡视整改进展情况全部公布

新华社北京11月7日电 中央纪委国家监委网站7日公布了中央和国家机关工委等12家单位的巡视整改进展情况。至此，十九届中央第四轮巡视整改进展情况全部公布。根据中央统一部署，2019年9月至11月，十九届中央第四轮巡视对37个中央和国家机关单位党组织开展常规巡视，2020年1月，巡视反馈情况集中公布。11月5日至7日，这37家单位的巡视整改进展情况分3批在中央纪委国家监委网站集中公布，接受干部群众监督。从公布的情况看，被巡视单位党组(党委)把抓好巡视整改作为重要政治任务，真抓实干，全面整改，扎实推进整改取得了阶段性成效。坚持把理论武装摆在首位，以政治建设为统领，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记重要指示精神，全面从严治党，层层压紧压实“两个责任”，完善权力运行监督制约机制。加强对重点领域和关键岗位领导干部的廉洁风险防控，把补齐制度短板、建立健全长效机制作为巡视整改的着力点，以巡视整改为强大动力，推动中央和国家机关各项工作高质量发展。

电影金鸡奖提名名单揭晓

新华社北京11月7日电(记者 史竞男)第33届中国电影金鸡奖提名名单7日在京揭晓，《少年的你》《白云之下》《夺冠》《我和我的祖国》《春潮》《误杀》获最佳故事片提名，大鹏、肖央、吴昱翰、易烊千玺、黄晓明将角逐最佳男主角奖，任素汐、周冬雨、柳岩、祝希娟、谭卓将角逐最佳女主角奖。记者从7日在京举行的第33届中国电影金鸡奖颁奖盛典系列活动新闻发布会上获悉，第33届中国电影金鸡奖颁奖盛典系列活动将于11月25日至28日在福建厦门举办，系列活动将包括电影主题音乐会、影展活动、学术活动、提名表彰仪式、红毯暨颁奖典礼等6项主体活动。其中，影展活动由“2020金鸡国产电影展”与“2020金鸡国际影展和港澳台影展”两部分组成，国产电影展将集中展映20余部优秀国产新片，国际影展和港澳台影展将展映40部影片。电影《一秒钟》将作为本届电影展的开幕影片于11月25日在厦门全球首映。据介绍，第33届中国电影金鸡奖将评选：最佳故事片、最佳中小成本故事片、最佳儿童片、评委会特别奖、最佳纪录/科教片、最佳美术片、最佳戏曲片，以及最佳编剧、最佳导演、最佳导演处女作、最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳摄影、最佳录音、最佳美术、最佳音乐、最佳剪辑共计19个奖项。参评影片范围为2019年7月1日至2020年6月30日经国家电影局审查通过的故事片、儿童片、科教片、纪录片、戏曲片、美术片。

美国大选继续计票 关键州归属仍未确定

新华社华盛顿11月7日电(记者 邓仙来 徐剑梅)美国大选计票工作7日仍在进行，几个关键“摇摆州”因两名总统候选人获得选票数的差距过小，其选举人票的最终归属仍未确定。截至美国东部时间7日4时(北京时间7日17时)，根据计票数据，民主党总统候选人、前副总统拜登在佐治亚州、宾夕法尼亚州等4个关键州的得票数均领先共和党总统候选人、现任总统特朗普，但两人差距很小，在数千票至2万多票不等。因此，美国媒体和各州选举计票机构均十分谨慎，不轻易判定双方胜负。6日，由于候选人得票数差距过小，佐治亚州州务卿布拉德·拉芬斯珀格宣布，该州将启动重新计票。据美国媒体报道，美国多个州规定当候选人得票率差距小于等于一定比例时，可能引发重新计票。此前，特朗普方面曾以威斯康星州计票结果双方差距小且可能存在违规现象为由，申请在该州进行重新计票，但目前尚无下文。拜登6日晚在特拉华州发表讲话说，现在还没到最后宣布获胜的时刻，但计票数据显示“我们将赢得这场选举”。他还称，自己已经开始和竞选搭档哈里斯讨论如何应对新冠疫情等美国当前面临的最紧迫问题。特朗普当天发表书面声明，继续指控民主党人有选举舞弊行为，称将从法律层面予以反击。6日，全美多地继续有特朗普和拜登的支持者围绕计票问题举行抗议示威活动。